Nombre:

(_ Problemas de etapas multip

a. Tio Ben tiene 440 pollos en su granja. 39 son los gallos y el resto son
las gallinas. 15 de sus gallinas no ponen los huevos. El resto pone
los huevos. ¢ Cudntas gallinas que ponen los huevos tiene Tio Ben
en su granja?

( Muestra tu trabajo y marca tu respuesta. )

respuesta:.

b. Tia Maya ordena sus vacas dos veces cada dia. Esta manana ella obtuvo
365 galones de leche. En la noche ella obtuvo 380 galones. Ella vendié 612 galones
a la fabrica de helados local. s Cudntos galones de leche tiene ella después?

C Muestra tu trabajo y marca tu respuesta. )

respuesta:.

c. Sr. Parker tiene 982 libras de grano. El da 240 libras a sus cerdos y 460 a sus vacas.
¢ Cudnto grano tiene él después?

C Muestra tu trabajo y marca tu respuesta. )

respuesta:.

d. Pedro tiene cuatro caballos. Cada uno come 4 libras de avena, dos veces
cada dia. ¢ Cudntas libras de avena necesita él para dar comida a sus caballos
por 3 dias?

C Muestra tu trabajo y marca tu respuesta. )

respuesta:
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CLAVE DE RESPUESTAS
-

(_ Problemas de etapas multip

a. Tio Ben tiene 440 pollos en su granja. 39 son los gallos y el resto son
las gallinas. 15 de sus gallinas no ponen los huevos. El resto pone
los huevos. ¢ Cudntas gallinas que ponen los huevos tiene Tio Ben
en su granja?

( Muestra tu trabajo y marca tu respuesta. )

386 gallinas que
respuesta: ponen los huevos

b. Tia Maya ordena sus vacas dos veces cada dia. Esta manana ella obtuvo
365 galones de leche. En la noche ella obtuvo 380 galones. Ella vendié 612 galones
a la fabrica de helados local. s Cudntos galones de leche tiene ella después?

C Muestra tu trabajo y marca tu respuesta. )

respuesta: 133 galones de leche

c. Sr. Parker tiene 982 libras de grano. El da 240 libras a sus cerdos y 460 a sus vacas.
¢ Cudnto grano tiene él después?

C Muestra tu trabajo y marca tu respuesta. )

respuesta: 282 libras de grano

d. Pedro tiene cuatro caballos. Cada uno come 4 libras de avena, dos veces
cada dia. ¢ Cudntas libras de avena necesita él para dar comida a sus caballos
por 3 dias?

C Muestra tu trabajo y marca tu respuesta. )

respuesta: 96 libras de avena
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